
 اقتصاد

ي از كار را از دست داده است و سال ماهيانه يك ميليون تومان درآمد ناش 4ـ چون فرد ادامه تحصيل را انتخاب كرده است، در طو ل » 1«گزينه  -1
,در مجموع براي چهار سال  ,48 000   (نوري) (بخش اول ـ فصل اول ـ هزينه فرصت)تومان از دست داده است.  000

  ـ » 3«گزينه  - 2

80 40 40    ريال 20كمبود عرضه :در قيمت  

90 40 50    ريال  50قيمت كبود تقاضا :در  

60  تقاضا  عرضه :در قيمت تعادلي  

  (نوري) (بخش اول ـ فصل سوم ـ تعادل و قيمت تعادلي)

  ـ » 3«گزينه  - 3

 بهــاي كــالا60
5

ــالا12 ــد ك عمر مفي
    هزينه استهلاك  

  (نوري) (بخش اول ـ فصل چهارم ـ استهلاك)
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  (نوري) (بخش دوم ـ فصل اول ـ تورم)

ي در تجارت و يا توليـد،  كردند. همچنين با مشاركت مال ـ مؤسسات مالي ديني با دادن قرض الحسنه نياز همنوعان خود را تأمين مي» 4«گزينه  - 5
 (نوري) (بخش دوم ـ فصل دوم ـ پيدايش بانك)آوردند.  دست مي بخشي از سود آن فعاليت اقتصادي را به

  هاست.  يركه براي سرمايه گذاري در بورس بايد انجام داد، گرفتن شناسه معاملاتي با مراجعه به يكي از كارگزا ياولين كارـ  » 3«گزينه  - 6

 گذاري كرد؟) ـ فصل سوم ـ چگونه مي توان در بورس سرمايه (نوري) (بخش دوم

  تر از دهك قبلي باشد) تواند كم تر از دهك قبلي باشد (نمي سهم هر دهك بايد مساوي يا بيش»: 1«ـ نكته » 2«گزينه  - 7

  شود.  100ها بايد مساوي با  مجموع سهم كليه دهك»: 2«نكته 

اي  ها متوجه خواهيم شد تنها گزينه چهارم و ششم و نهم را مشخص كرد. با دقت در اعداد گزينه هاي توان سهم دهك با رعايت دو نكته فوق مي
  (نوري) (بخش سوم ـ فصل دوم ـ توزيع درامد و معيار سنجش آن)است. » 2«كه دو شرط فوق را رعايت كرده است، گزينه 

گذاري و حكمرانـي در   هاي دولت در عرصه وضع مقررات، سياست ليتـ هدايت اقتصاد جامعه به سمت و سوي مورد نظر از جمله فعا» 4«زينه گ - 8
 (نوري) (بخش چهارم ـ فصل اول ـ منظور از دخالت دولت چيست؟)اقتصاد است. 

 مليتي و چند مليتي مرتبط نيست. كند و به توليد فرا ادي اشاره ميبه احيا و خلق مزيت اقتص» 1«ـ گزينه » 1«گزينه  - 9

 اول ـ توليد فرامليتي و چند مليتي) (نوري) (بخش پنجم ـ فصل

هـاي   ـ در دهه دوم عمر انقلاب اسلامي، دوره سازندگي اقتصادي شكل گرفت. در دهه سوم با بـه ثمـر رسـيدن بسـياري از طـرح     » 3«گزينه  -10
تر در عرصـه اقتصـاد    ه بيشور بهبود يافت. همچنين در اين دوره، دولت مردم را به فعاليت هرچشاقتصادي، توليد ناخالص ملي و درآمد سرانه ك

هـاي    مشـي  از خـط اي  هاي دولتي را به بخش خصوصي واگذار نمايد. دهه چهارم انقلاب با مجموعـه  ها و شركت رد و تلاش كرد كارخانهتشويق ك
  فت اقتصادي)سوي پيشر (بخش پنجم ـ فصل سوم ـ حركت به (نوري)تي و دانش بنيان آغاز شد. ممثل جهاد اقتصادي، اقتصاد مقاو ديراهبر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


